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Curso
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Prof. Aux.
: Gabriel Pizarro

Semestre
: Otoño 2005

Control de Lectura 2

Flujos anuales nominales para proyectos A y B

	Proyecto
	Año 0
	Año 1
	Año 2
	Año 3

	A
	-10.100
	9.000
	4.000
	1.000

	B
	-20.000
	5.000
	5.000
	14.800


C.O.  r = 10% (nominal)

a) Calcular VAN y TIR proyecto A y B

	Proyecto
	VAN
	TIR

	A
	2.139 
	27%

	B
	-203 
	10%


b) Si existe un inversionista con 20.000 para invertir, ¿Qué recomendación haría?

R: Invertir 10.100 en el proyecto A, ya que el VAN A > 0 > VAN B, y la diferencia invertirlo al costo de oportunidad del proyecto (C.O.)

c) Que pasa si el costo de oportunidad (C.O.) del inversionista es de r = 14%, ¿Cambia su decisión?, ¿Por qué?

R: Puede cambiar la decisión, por lo que tenemos que fijarnos en los valores de las TIR asociadas a cada proyecto, si la TIR es mayor que la C.O. me conviene realizar el proyecto, si la TIR < C.O. no me conviene realizar el proyecto.

Además se debe de considerar la disminución del VAN de cada proyecto por un aumento en la tasa de descuento, la medida de esta variación dependerá de cómo se distribuyan los flujos en el tiempo. 

d) ¿Cómo puedo utilizar solo la TIR para comparar estos proyectos?

Se debe ajustar la TIR del proyecto A, considerando el porcentaje que se invirtió al C.O., para así comparar proyectos que tengan el mismo monto de inversión por medio de la TIR.











































































































































